
Hotel Citta del Mare, Terrasini
Opis
Hotel Citta del Mare, Terrasini Lokacija: hotel Citta del Mare je jedan od najvećih hotelskih
kompleksa koji se prostire na 27 ari površine sa dosta prirodnog mediteranskog zelenila. Nalazi se u
zalivu Kastelamare, 7 km od mesta Terasini. Udaljen je 35 km od Palerma i 19 km od aerodoma.
Stanica autobusa za Palermo se nalazi u blizini hotela. Hotelska plaža je kamenita i na njoj je
postavljen ponton na kome su ležaljke i suncobrani obezbeđeni za goste hotela. Najbliža privatna
peščana plaža je udaljena 5 minuta vožnje besplatnim hotelskim šatl busom a opremljena je
tuševima, ležaljkama i suncobranima. Takođe se na plaži organizuju raznovrsne sportske aktivnosti
kao što su časovi jedrenja ili iznajmljivanje pedalina, kanua i slično. Hotel ima 800 soba podeljenih u
21 smeštajnu jedinicu. Hotelska ponuda: veliki tobogan koji se spušta od hotela do obale, tri bazena
kaskadno postavljenih u steni sa panoramskim pogledom na zaliv, đakuzi, vodopad, razne vrste
animacije, žive muzike, zabavnih predstava za decu i odrasle, časovi aerobika, ronjenja, tereni za
košarku i odbojku, stoni tenis, tenis, mini golf, časovi joge i šiacu masaža, velnes centar sa velikim
spektrom tretmana, tri restorana, pet barova, picerija, kiosk sa sladoledom, besplatni Wi-Fi (u
glavnoj zgradi). Sobe: postoje dve vrste soba - village i village plus. Village sobe su orijentisane
prema vrtu. Sve imaju klima uređaj, kupatilo sa fenom, frižider, SAT TV, sef, većina i balkon ili
terasu. Obroci se za goste ovih soba služe po principu samoposluživanja u restoranu “Le Isole”, a
mogu koristiti i restoran “The Grill”. Village plus sobe su prostranije i imaju pogled na more, klima
uređaj, frižider, SAT TV, sef, balkon ili terasu. Obroci za goste ovih soba se služe u restoranu
“Belvedere” po principu samoposluživanja. Ishrana: polupansion - doručak i večera koji se služe po
principu samoposluživanja. Hotel Citta del Mare, Terrasini Sicilija letovanje 2023. Od Sicilijanaca
ćete sigurno čuti da je ona posebna, autentična i da je ne možete uporediti ni sa jednim drugim
mestom na svetu. Šarmantno, ponosno, pretenciozno, ali i istinito. Ona je kao zemlja za sebe sa
jedinstvenom tradicijom, drugačijim dijalektom, kuhinjom i neponovljivim ritmom života. Sicilija je
je kao mediteranski svet u malom sa starogrčkim, starorimskim, vizantijskim, saraćenskim
(arapskim), španskim nasleđem. Sicilija kao destinacija za odmor nije privlačna samo zbog
prelepih plaža, ona pruža priliku da se upozna jedinstveni deo evropske civilizacije i prirodnog
bogatstva, kao što je jedini živi vulkan u Evropi - Etna. Smatra se velikim muzejem arhitekture sa
ostacima starogrčkih i rimskih gradova, građevinama jedinstvene normansko-arapsko-vizantijske
kulture i loklanog, sicilijanskog baroka. Mnogi hoteli na Siciliji su kao muzeji, smešteni u vilama i
palatama sa bogatom istorijom. Sant’ Alessio je primamljiva turistička destinacija Sicilije,
zahvaljujući šljunkovitim plažama i turističkom razvoju, kao i objektima koji su podignuti u
poslednjih nekoliko godina.

Cenovnik

Hotel Citta del Mare

https://www.funtravelnis.rs/scilla/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%B0


Aranžman obuhvata

aerodromske i sigurnosne taxe – cene su podložne promenama
prevoz avionom na relaciji Beograd – Palermo – Beograd (čarter let)
10 noćenja u hotelu ili apartmanu na bazi odabranih usluga
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma
usluge predstavnika agencije

Aranžman ne obuhvata

gradska taksa, plaća se na recepciji hotela (1€ dnevno po osobi i podložna je promeni, deca do
10 god. ne plaćaju gradsku taksu);
fakultativni izleti;
međunarodno putno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021.Kategoria A40.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


